



Nr. 3167 / 07.05.2021

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a profesorilor

Ref. programul Educație digitală pentru profesori

Începând cu luna mai 2021 se va organiza de către asociația **Edu Altfel** programul **Educație digitală pentru profesori**, finanțat prin programul Start ONG și **gratuit pentru cadrele didactice** din România.

Despre Edu altfel:

Asociația a luat naștere în vara anului 2020, iar în 6 luni a desfășurat 10 webinarii și cursuri complexe, cu informații aplicate despre predarea digitală. A avut alături peste 750 de profesori pentru care a oferit resurse educaționale utile și interesante, într-o perioadă cu multe provocări.

Despre proiectul Educație digitală pentru profesori:

Prin acest proiect se propune formarea a **300 de cadre didactice** din România în vederea **utilizării eficiente a aplicațiilor digitale** pentru predarea online. Grupele de lucru sunt formate din maxim 30 de profesori și se adresează țintit nevoilor lor, fie că vorbim de **fundamentarea unor noțiuni de bază**, fie prin **explorarea unor noi funcționalități și aplicații**.

Fiecare profesor participant beneficiază de: două traininguri de formare, un manual digital cu exemple practice, teme de lucru aplicate și feedback direct pe problemele întâmpinate, acces la comunitatea profesorilor Edu altfel, webinare și atestatul final care certifică parcurgerea programului. Accesul la program este **gratuit**, iar selecția se va face pe baza formularului de aplicație. Programul se desfășoară **online**.

E important de menționat faptul că profesorii vor fi grupați în ateliere în funcție de ciclul de predare (primar, gimnazial, liceal) și materiile predate (domeniul real sau uman). Din experiențele precedente în lucrul cu profesorii s-a observat, că nevoile lor pot să difere

în funcție de acești factori, astfel că se dorește să se vină în întâmpinarea nevoilor cu soluții aplicate în domeniul lor de activitate.

Programul începe în luna mai, se va da **startul înscrierilor începând cu 15.05.2021**, pentru a putea începe trainingurile după 24 mai. Se dorește finalizarea activităților înainte de examenele din luna iunie.

Pentru mai multe detalii accesați pagina web:

www.edualtfel.ro/edpp

www.edualtfel.ro

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Sabin-Gavril PĂȘCAN



Inspector școlar,
prof. Szabó Zoltan